

海口美兰区法院判决一起新型赌博案件 两男子因代理赌博网站获刑

本报海口12月23日讯（见习记者计思佳 通讯员李明建）普通的赌博人们已司空见惯，随着科技的发展，有人开始利用网络开设赌场，为赌场寻找代理，并发展下线，接受投注。近日，海口市美兰区人民法院判决了一起因担任赌博网站代理并发展下线的新式赌博案件，海口两男子均因开设赌场罪获刑。

詹某和吴某均为海口人，吴某为詹某外甥。2011年底，詹某就开始为上线“阿丛”（身份信息不详）贩卖纸质私彩，并从中赚取私彩销售额8%的提成。

2012年，詹某分别从上家潘某、“阿仪”“周妹”（以上三人在逃）处取得“金山”“润发”“大金福”“崇启”4个私彩投注赌博网站的总代理权限。

约人民币100万元，总利润约40万元，詹某获利约3万至4万元。2013年3月3日，被告人詹某、吴某被公安机关抓获。

法院审理认为，被告人詹某、吴某为赌博网站担任代理并接受投注，参与赌博网站利润分成，其行为已构成开设赌场罪。鉴于被告人詹某具有自首情节，依法予以减轻处罚，且两被告人自愿认罪，悔罪态度好，对其所居住社区没有重大不良影响，可对其适用缓刑。法院判处被告人詹某有期徒刑两年，缓刑3年，并处罚金人民币1万元；判处被告人吴某有期徒刑1年，缓刑两年，并处罚金人民币5000元。

法官说法：代理赌博网站严重的可判3至10年

随着科技的发展，赌博的方式已不局限于麻将、棋牌，其形式逐渐呈现虚拟化的特点，比如在网络上建立赌博网站、微信赌博、网上赌球等。”法官表示，2006年我国《刑法修正案（六）》新增了开设赌场罪，其量刑比赌博罪更重，情节严重的，将处3年以上10年以下有期徒刑。2010年，最高法、最高检、公安部又联合出台《关于办理网络赌博犯罪案件适用法律若干问题的意见》（以下简称《意见》），明确了

“该《意见》的出台能有效打击网络赌博犯罪，切断相关利益链条。”法官说。

东方社会评价 党风政风行风 16家单位被通报批评

本报八所12月23日电（记者徐一豪 特约记者高智 通讯员魏小青）记者从东方市纪委获悉，东方市日前向社会通报该市2015年党风政风行风建设社会评价结果，并在电视台和政府网站公开表扬单位15家、通报批评单位16家。该市城镇综合行政执法局连续两年倒数第一被该市纪委诫勉谈话。

据介绍，今年东方市党风政风行风建设社会评价工作，主要通过电访系统调查群众满意度和评价大会公开测评两个步骤，完成对全市党群、行政、经济、服务及乡镇5大类别85个单位的工作建设、信息公开等10项指标的评议。

根据评价结果，东方市城镇综合行政执法局连续两年在行政类别排名倒数第一，将被该市纪委主要领导诫勉谈话；16家单位因排名靠后或名次下降明显被通报批评。

海口中院宣判 一重大毒品案

两毒枭贩毒超4公斤被判死刑

本报海口12月23日讯（见习记者计思佳 通讯员胡坤坤）从广东的上家购买海洛因、甲基苯丙胺等毒品后，再贩卖给海口的下家从中获取暴利。今天，记者从海口市中级人民法院获悉，该院日前宣判一重大毒品案，其中两毒枭潘某、陈某因贩毒超4公斤被判处死刑。

经查，2014年7月，潘某先后两次将2000克甲基苯丙胺和约1020克海洛因卖给陈某，共收取毒资23万余元。当年7月，张某先后从陈某处购买其45克海洛因、100克甲基苯丙胺，并将30克海洛因和50余克甲基苯丙胺出售。

同年7月31日，民警将张某、潘某、陈某三人抓获。

近日，海口市中级人民法院对该案作出一审判决。法院认为，被告人潘某、陈某、张某行为均已构成贩卖毒品罪；被告人潘某贩卖甲基苯丙胺的毒品2011.8806克、海洛因2072.6克，被告人陈某贩卖海洛因2072.6克、甲基苯丙胺2000克、含MDMA（俗称“摇头丸”）的毒品303.7克，被告人潘某贩卖毒品海洛因44.094克、甲基苯丙胺约50克，被告人潘某、陈某、张某贩卖毒品数量大，依法均应予以惩处。海口中院依法对被告人潘某判处死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；被告人陈某判处死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；被告人潘某判处有期徒刑15年，剥夺政治权利5年，并处没收个人财产人民币5万元。

睡觉被打扰心生不满刀砍室友 澄迈一男子被判刑

本报金江12月23日电（记者孙慧 通讯员黄秀锋）睡觉被打扰而心生不满，澄迈男子曹某持械伤害同宿舍室友，导致被害人受伤轻伤。近日澄迈法院审理了该起故意伤害案件，判处被告人曹某有期徒刑9个月，缓刑1年。

2014年4月18日晚上10时许，杨某在金江镇某员工宿舍内播放音乐，引起了准备睡觉的同宿舍室友曹某的不满，双方发生争吵。曹某先用一把铁铲连续殴打杨某腰部、肩膀等处，后又用一把菜刀砍中杨某的右手前臂和腹部各一刀，导致杨某受轻伤二级。案发后，经人民调解委员会的调解，被告人曹某赔付被害人杨某人民币1万余元，并取得被害人杨某的谅解。

澄迈法院审理认为，被告人曹某行为已构成故意伤害罪。鉴于被告人曹某如实供述自己的罪行，且在案发后双方已按协议约定全额赔付被害人的经济损失，并取得被害人的谅解，确有悔罪表现，具备适用缓刑条件，遂做出上述判决。

南海第一救助飞行队紧急出动 一受伤渔民成功获救



12月22日15时26分，B-7137直升机落地三亚关厢机场，受伤渔民被立即送往医院救治。

通讯员 何贤 摄

本报三亚2月23日电（记者宋国强 通讯员路瑞霞）12月22日下午，交通运输部南海第一救助飞行队在三亚市西偏南方向约70海里处，成功救助“琼三亚71158”渔船上一名渔民腿部骨折，需直升机前往救助。

接信息后，南海第一救助飞行队总值班室立即安排正在三亚基地值班待命的B-7137救助机组做好各项飞行准备

工作。13时14分，飞行计划获得民航批复后，B-7137救助直升机起飞前往出事海域。14时19分，救助直升机抵达现场海域，并很快发现了目标渔船。经一番空中侦察，机组人员协商后决定在船尾部实施救助作业，很快，救生员在绞车手操控下顺利下降到船尾。14时48分，受

伤渔民被成功接上直升机并返航。15时26分，救助直升机落地三亚关厢机场，随后，受伤渔民被送往医院救治。

据了解，该渔民在操作渔船时绞车时，不慎被绞链砸到腿部导致骨折。由于该渔民腿部肌肉大面积受伤，需要进行手术治疗。

感恩社会、奉献大爱，彰显有限公司的无限社会责任 儋州企业群体兴起公益新风尚

■ 本报记者 易宗平

每个人都穿得毛衣或棉衣吗？每个人都有钱供孩子上学吗？……如今，这些成为儋州许多企业家们关心的问题。企业家们为解决各种社会问题出资出力。广袤的儋州大地涌动着浓浓温情。

12月21日，刚刚开业的海南乾艺互联网信息有限公司，宣布为儋州弱势群体捐赠价值1000万元衣物和50

万元现金。该公司董事长王统艺表示，企业有责任出一份力，为社会弱势群体奉献爱心。

主动投身于公益事业的企业，在儋州并不少见。

11月26日，是西方的感恩节。在儋州市那大镇敬老院里，来了一群扛着或提着大包小包的人。他们热情地与老人们打招呼，并递上一包包物品。这是儋州迎宾馆管理层为敬老院捐赠生活物资的场景。

这批物资包括大米、食用油、床上用品等，总价值近万元。那大镇敬老院里77岁的老人卢鼎立激动地说：“刚刚降温，你们就送来了新棉被，真是太好了，感谢你们了！”

“我们到敬老院送温暖，这是为了感恩社会，树立新风尚！”儋州迎宾馆总经理皇甫俊峰说。他表示，今后还将陆续开展多种形式的慈善活动。

而在儋州滨海新区海花岛项目开盘之前，恒大集团就于10月28日一次性捐

资3000万元，支持儋州教育事业发展。

对于这些企业的义举，儋州市招商、民政、教育等部门有关负责人一致点赞：儋州企业群体在从事经营、创造财富的同时，不忘践行社会责任，积极为弱势群体捐款捐物，这种大爱精神，是值得充分肯定和发扬光大的。儋州市教育局局长周春声说：“众多爱心企业的捐赠，将有力地推动儋州教育事业快速发展。”

（本报那大12月23日电）

四川西昌打造我国首个劳动戒毒康复试点 为“瘾君子”搭建回归社会的“港湾”

本报四川西昌12月23日电（特派记者李关平）站在四川省凉山彝族自治州西昌市戒毒康复中心大门外，这里更像一处郊外度假区——大门上没有挂着“戒毒康复中心”牌子，而是用美术体写着“阳光家园社区”。这是我国第一个投入使用的劳动戒毒康复试点，集劳动戒毒康复、劳动就业安置和劳动培训为一体。

近日，全国新闻采编人员禁毒防艾宣传培训会会员来到西昌市戒毒康复中心即阳光家园社区。在这个占地82.5亩的社区里，人们看不到高墙，也看不到铁门和铁丝网，取而代之的是学员公寓、多功能楼、健身房、生产厂房、蔬菜大棚。这里空气清新，鸟语花香，能同时容纳300人康复戒毒。

凉山州公安局副局长梁小辉表示，

社区投入使用6年来，逐步探索出了以“人性化管理，心理矫治为手段，技能培训为平台，生产劳动为依托，回归社会为目标”的戒毒康复管理模式，逐步为戒毒人员搭建起了一个自我管理、回归社会的“避风港湾”。

在社区内防盗门工厂，学员周某正在焊接门框。来到这里一年后，他学了电焊的手艺，并取得了国家认证的焊工资格证书。如今，周某在社区工厂工作每月能获得3000元的收入，为回归社会后走上劳动岗位打下了坚实基础。

据悉，社区与西昌市职业技术学校进行长期合作，学校派出老师对学员进行焊工、酒店服务等技能培训，并组织学员参加资质认证考试，累计培训学员1400人次，已有70余名学员像周某一样取得焊工资格证书。

“生理上的毒瘾通过半年至一年的强制戒毒，基本上能够戒掉，但是一旦走出社会，没有一定的谋生技能开始新的生活，精神空虚无所事事，很容易走上复吸的道路。”周某告诉海南日报记者，劳动不但能够调解自己身心，而且能够有一技之长养活自己，走出社区后可以到外地打工，彻底远离原来吸毒的“朋友圈”。

由于社区内岗位有限，公安机关便积极联系当地企业，选取部分思想稳定，戒毒康复情况良好的学员外派到企业就业，每天早晚由民警接送上下班。

目前，先后有300多名学员在30余家企事业单位务工，收入最低的1500元，最高的则达到5000元。

阳光家园社区的学员公寓也极具人性化。公寓都是单间小户型并有独立卫

生间，还有多套夫妻房。一对夫妻告诉海南日报记者，他们是以前在强制戒毒所里认识的，出去后确定了恋爱关系。但是从戒毒所出去后，以前的“毒友”很快又找上他们，两人再次吸食毒品。

2013年，两人再次被强制戒毒，在结束了一年的戒毒治疗后，由于表现良好，先后通过申请来到了阳光家园社区。在这里，他们办理了结婚证，还举行了婚礼。“如今，我们每天一起上班、下班，过上了正常人的生活。养好身体后，我们打算要个宝宝。”妻子刘某告诉记者。

创新的戒毒康复模式，人性化的管理，阳光家园社区成为戒毒人员脱离毒品危害回归社会的过渡平台，今年以来已有170名吸毒人员来到社区申请自戒毒品。

我省百家餐饮企业 签订诚信公约

本报海口12月23日讯（记者罗霞）来自省百余家企业代表，近日签订诚信公约，将诚信服务、创新求变、奉献美味等。

在近日举行的省烹饪协会厨师交流会上，我省海口、三亚、琼海、万宁等诸多市县的餐饮企业纷纷参加交流会，所签订的诚信公约要求对食客诚信服务、奉献美味、奉献健康、以悦客户；对厨艺创新求变、广采博取、精益求精；对企业感恩诚信、尽职尽责、创造佳绩等。

前来参会的《东方美食》总编辑孙春明表示，此次活动中签订诚信公约，与《东方美食》发起的亮德行动不谋而合，有助于让餐厅重归美好。当今餐饮业的一大趋势是从之前的“吃便宜”“吃味道”“吃排场”，开始向“吃食材”转变。海南拥有丰富、新鲜、独特、品质一流的食材，可大打食材牌，迎来新发展。

在进行交流时，三亚益龙海景渔村负责人表示，为提高自身经营的透明度，三亚益龙海景渔村明码标价，每天根据物价局公布价格调整海鲜价位，同时设置电子显示屏，联网物价局系统公示当天物价；甩干水分卖海鲜，捞出海鲜后甩三甩、过三过、抖三抖，让客人真切感受到不卖海水只卖海鲜；设置放心称；设置开放、透明厨房；证件上墙；展示酱料。海南龙泉集团提出了服务质量“十不准”，即不准短斤缺两、不准以次充好、不准骗人、不准打假折、不准与客人争执、不准拒绝客人的合理要求、不准随意调换客人包厢、不准强求客人消费及乱收费、不准销售不标明价格的产品、不准以下班时间为由驱赶客人。

文昌爱心献血屋启用 为当地医疗用血提供保障

本报文城12月23日电（记者蔡倩 通讯员韩彩虹 郑杰）今天，海南省血液中心文昌献血屋揭牌启用暨开展无偿献血活动在文城镇举行。

文昌献血屋布局完全按照国家卫生计生委采供血机构管理规范的要求，分征询区、体检区、初筛区、采血区和休息区五个区域。屋内还设有wifi和上网区，可供献血者上网休闲、娱乐。

据介绍，文昌爱心献血屋的启用，将极大满足该市献血者就近献血及用血病患家属医疗互助献血的需求。在现场，前来献血的群众挤满了献血屋，等待献血。

“我们希望通过这样一个献血屋的设置，更加方便爱心人士献血，能够给文昌的医疗用血提供更多保障。”海南省血液中心负责人介绍，献血屋的设置不仅迎合了采供血业务的需要，同时也将成为宣传无偿献血、普及献血知识的基地，帮助更多市民了解血液生理知识。

昌江销毁一批 非法烟花爆竹制品

本报讯（记者张靖超 特约记者陈家贞）昌江黎族自治县安监局、公安局、消防等部门日前联合行动，对近两年收缴的价值8万多元的非法烟花爆竹制品进行集中销毁。

据了解，这次共销毁非法烟花爆竹制品430多件，价值8万多元。据昌江安全生产稽查队副队长关晓勇介绍，此次销毁的烟花爆竹的进货渠道不正规，制品存在很大安全隐患，且销售者大多没有相关经营许可证。

省农垦集团深圳海鹏公司 原总经理李冠被开除党籍

本报海口12月23日讯（见习记者李磊 通讯员李文君 段小申）海南廉政网昨日发布消息，日前，海南省纪委对省农垦集团深圳市海鹏实业有限公司原总经理李冠严重违纪问题进行了立案审查。

经查，李冠严重违反廉洁纪律，违规设立和使用“小金库”；利用职务上的便利非法占有国有资产；利用职务上的便利在合作项目、工程款支付等方面为他人谋取利益并索取、收受财物。其中，利用职务上的便利非法占有国有资产，为他人谋取利益并索取、收受财物问题涉嫌犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经海南省纪委常委会审议，决定给予李冠开除党籍处分，由省农垦集团有限公司解除与其的劳动关系；将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。目前，检察机关已对李冠立案侦查。

省国营南滨农场 党委书记、场长被“双开”

本报海口12月23日讯（见习记者李磊 通讯员周旭 姚嘉）海南廉政网今日发布消息，日前，海南省纪委对省人民检察院移送的省国营南滨农场党委书记、副场长陈峰和该农场党委副书记、场长吉家校严重违纪问题进行了纪律审查。

经查，两人严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利在工程项目用地审批等方面为他人谋取利益并收受财物。

依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机公务员处分条例》等有关规定，经海南省纪委常委会和海南省监察厅厅长办公会议审议，决定给予陈峰开除党籍、行政开除处分。依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机公务员处分条例》等有关规定，经海南省纪委常委会和海南省监察厅厅长办公会议审议，决定给予吉家校开除党籍、开除公职处分。两人涉嫌犯罪问题由司法机关继续依法查处。